

---

## Бытовая «драма»

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по факту покушения на убийство пожилой женщины, совершенное ее сожителем.

В ходе следствия установлено, что 27 октября 2008 года в вечернее время 74-летний житель с. Хабары Хабарского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес несколько ударов топором своей сожительнице гр. Б. Поводом для столь страшного поступка послужила внезапно возникшая ссора. Хотя, как выяснилось в ходе следствия, умысел на убийство пожилой человек затаил уже давно. Вот очередная ссора и подлила масла в огонь. Осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, гр. П. нанес несколько ударов по голове своей жертве. Когда женщина потеряла сознание, он решил покончить жизнь самоубийством. Свое решение свести счеты с жизнью впоследствии обвиняемый объяснил большой любовью к этой женщине. Лишь благодаря экстренной медицинской помощи, и женщина, и ее сожитель остались живы.

Собрав достаточные доказательства, следователь Славгородского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю предъявил пожилому человеку обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (Покушение на убийство).

В настоящее время обвиняемый находится под стражей, ведется следствие.

*Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю*

06 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/612701>